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PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE

GRUPA: A


ŠIFRA KANDIDATA     _  _  _  _  _

	Zadatak 1. Dat je izraz: 
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Koji od ponuđenih izraza je ekvivalentan datom izrazu?

a) 
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	Zadatak 2. Slučajnim odabirom se odabire jedan broj n iz skupa prirodnih brojeva manjih ili jednakih od 10. Kolika je vjerovatnoća da će taj broj zadovoljavati relaciju 
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	Zadatak 3. Zbir tri broja je 80. Ako podijelimo prvi broj sa drugim dobije se količnik 3 i ostatak 3, a ako se treći broj podijeli s prvim opet se dobije količnik 3 i ostatak 3. Nijedan od brojeva nije jednak nuli. Razlika prvog i drugog broja sabrana sa trećim brojem daje:

a) 41 
b) 53
c) 66
d) 70


	Zadatak 4. Potpuno rješenje nejednačine 
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	Zadatak 5. Vrijednosti parametra 
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 za koje su rješenja kvadratne jednačine 
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 oba iz skupa 
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 i suprotnog znaka su:
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	Zadatak 6. Jednačina 
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 ima samo jedno rješenje po nepoznatoj x. Proizvod cjelobrojnog parametra k, za koji je ispunjen uslov zadatka, 
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 i rješenja jednačine x, 
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	Zadatak 7. Vrijednost nepoznate x koja zadovoljava jednačinu 
[image: image30.wmf]77

736

2

67337

xx

xxx

-

++=

---

 je:

a) 
[image: image31.wmf]1

x

=



b)
[image: image32.wmf]12

x

=



c)
[image: image33.wmf]134

x

=

 

d)
[image: image34.wmf]3

x

=




	Zadatak 8. Date su dužine stranica kvadra 
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. Površina kvadra, ukoliko se svaka od stranica produži za 25% će se promijeniti za: 

a) 23,50 cm2
b) 117,50 cm2
c) 52,87 cm2
d) 146,9 cm2


	Zadatak 9. Data je jednačina: 
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. Koja od ponuđenih jednačina je ekvivalentna datoj jednačini?
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	Zadatak 10. U nekom aritmetičkom nizu je prvi član 4, a osmi član 25. Suma trećeg i petog člana tog niza iznosi:

a) 29

b)26

c)36

d)23


	Zadatak 11. Roba je na sniženju od 20%. Koliko mora iznositi poskupljenje u procentima da bi se vratila prvobitna cijena robe?

a) 20%

b) 25%

c)30%

d)50%


	Zadatak 12. Moguće rješenje jednačine 
[image: image43.wmf]6335

xi

+=

je:

a) 
[image: image44.wmf]6

x

=


b) 
[image: image45.wmf]1

6

x

=



c)
[image: image46.wmf]1

x

=



d)
[image: image47.wmf]3

x

=




	Zadatak 13.  Ako je 
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onda je kompleksan broj 
[image: image50.wmf]Zxiy

=+

 jednak:

a) 
[image: image51.wmf]1

4

Zi

=+



b)
[image: image52.wmf]4

Zi

=+



c)
[image: image53.wmf]0.25

Zi

=±



d)
[image: image54.wmf]1

2

4

Zi

=±




	Zadatak 14. Potpuno rješenje logaritamske jednačine 
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	Zadatak 15. Ako je poznato da je 
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, vrijednost logaritma 
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 u zavisnosti od parametara a i b je:
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	Zadatak 16. Vrijednosti promjenjive x za koje je zadovoljena nejednačina 
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	Zadatak 17. Uproštavanjem izraza 
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 se dobije:

a) -1

            b)3
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	Zadatak 18. Jednačina prave koja dodiruje kružnicu opisanu jednačinom 
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 i paralelna je pravoj opisanoj jednačinom 
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	Zadatak 19. Oznaka 
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 je oznaka broja a izraženog u brojnom sistemu b. Suma  
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	Zadatak 20. Oznaka 
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 je oznaka broja a izraženog u brojnom sistemu b. Baza nepoznatog brojnog sistema u kojem vrijedi 
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